



月接卸 LNG 船 10 艘,创下单月接船频次最高纪录,单日外输量占华东市场 33%——

江苏 LNG 打响冬季保供攻坚战



正在靠泊的“达利亚”号。

记者 王迅 摄

本报讯 (记者 孟再越 通讯员 吴眼 驻区记者 冯益军) 上月 29 日中午 12 点,江苏 LNG 接收站码头,经过 16 个小时的接卸,装载 16.8 万方液化天然气的“达利亚”号顺利完成接卸。这是 2017 年该站迎来的第 57 艘 LNG 船舶,也是当年的最后一艘船舶。去年全年,江苏 LNG 接收站累计接卸 LNG436 万吨,无论是接船数还是接卸总量均创投产 6 年来最高纪录。

随着冬季用气高峰的到来,国内用气不断告急,承担着每年冬季保供任务的江苏 LNG 接收站尽最大限度

保障冬季居民供暖,通过提高接卸效率,优化运行,在每月可作业时间 22 天的条件下,创下了月接卸 10 艘的纪录,并且在未来 2 个半月的冬季保供期间,预计还将接卸 20 船。

从进港靠泊到离泊出港,这艘来自澳大利亚的“达利亚”号只用了 23 个小时,接卸效率是过去的 2 倍,其中的关键在于“对开套接”。“第一艘船在码头接卸,当它要离泊之前,另外一艘船的引航员就已经把另外一艘船引进来,在一个安全水域靠泊,等码头上的船离泊后,立即进行靠泊,形成无缝对

接。”中石油江苏液化天然气有限公司生产运营中心经理缪晓晨解释说,在船舶的靠泊过程中采用“对开套接”模式,是江苏 LNG 接收站在当前保供期间的一大创新,通过这样的模式,该站

顺利完成了 4 天接卸 3 条船的高频率接卸任务。

经过近年来的不断探索,江苏 LNG 接收站形成一套成熟完善的冬季保供运行机制,组织完善了不同气化输量下的工艺设备控制方案,全部 6 条生产线可满负荷同时运行,并根据调控中心指令随时增减调节外输量,大大增加了保供的灵活性和稳定性。

在全力保供的同时,江苏 LNG 接收站还在推广清洁能源方面起到了重要作用。特别是在党的十九大报告提出“要推进能源生产和消费革命”的时代背景下,作为经济大省的江苏,天然气的年消耗量和增幅居全国首位,去年全省天然气消耗量达 230 亿方。背靠长三角,辐射华东乃至全国的江苏 LNG,在全省清洁能源供应中的位置不可小觑,单日外输量占华东市场 33%。

自 2011 年 5 月份投产以来,江苏 LNG 接收站在华东地区的保供调峰方面起着重要作用,如今,随着国家能源结构的调整,LNG 接收站扩建工程也即将开始。缪晓晨透露,随着用气需求持续增长,江苏 LNG 的三期改扩建工程正在规划中,扩建项目将新建 2 个储罐,增加储存能力;调峰项目将新建 4 个储罐及新增 1 条天然气外输管道,投产后将为华东地区乃至全国的天然气供应提供一个新的保障。

聚焦 主体经济



提升政府服务的“含金量”

□ 剑锋



月 2 日《如东日报》

政府真情服务激发企业投资热情,这样的服务质量与服务效率正是企业和群众所需要的。

服务企业和群众,既是当前的头等大事,也是长远的发展任务。只有通过政务上水平、服务上档次,不断提升主动服务、靠前服务、优质服务的能力,才能形成加快发展的新优势。我们欣喜地看到,“企业有难,我来帮;群众有事,马上办”业已成为我县各级职能部门和窗口服务单位的共识。

提升政府服务软实力,需要硬功夫。面对企业“成长的烦恼”、群众“生活的苦恼”,政府职能部门应始

终坚持“问题导向”,沉下心来受听企业的各种“不满”,耐下性子多听群众掏心窝子的话,摸准企业发展的难点、群众办事的痛点,第一时间给工作提个醒、为服务亮明灯,这样才能做到服务的针对性、及时性和有效性。

提升政府服务“含金量”,既要有政策,又要有措施。说到底,必须用领先的思想寻找服务企业和服务群众的好办法、巧办法、新办法,不仅要解企业的“近渴”,还应为长远发展引入“活水”;不仅要为群众“马上办”,更应“办上马”;不仅要看看其如东建设做了什么,更要看看做成了什么。政府

职能部门应牢固树立“只为成功想办法,不为失败找理由”的理念,以“重行、重做”为着力点,不断拿出让人眼前一亮的“私人定制”新服务、“互联网+政务”新举措,急事大事“立即办”、“迎难而上”“主动办”、深入实际“上门办”、创新思维“变通办”,用全天候、全方位、全过程的服务赢得认可和信赖。

政府服务“永远在路上”,只要政企同心、干群同向,守土有责、尽职尽责地在专业服务上聚力,在专题解决上聚效,就一定能把如东建成工作态度最好、服务水平最高、办事成本最低的创新创业热土。

小洋口风景区再添新景 全国最大莲花净瓶完成安装

本报讯 (驻区记者 张平 通讯员 马振杰) 前天,全国最大的莲花净瓶在小洋口风景区海印文化园内安装到位。

莲花净瓶位于海印文化园北侧,高 19 米、直径 13 米,净瓶通体纯白,底部音乐喷泉和顶部柳枝滴水遥相辉映。在净瓶下方建设的莲花广场——植物迷宫,是一个亲子旅游、休闲旅游、观光旅游的理想去处,广场内的石板长廊可以容纳 500 多人游玩、休息。

海印文化园是以中华传统文化为主题的公园,采用风景园林设计中“起承转合”的设计理念,项目于 2016 年年底开工建设,总投资 1.3 亿元,建筑面积达到 10000 平方米,除了人口浮雕、莲花广场、植物迷宫、净瓶等特色景观之外,还拥有为佛文化打造的研习楼和禅修文化院,以及 19 栋小型院落空间组成的民宿街,形成集合游玩、住宿、观景等于一体的体验式文化园,预计明年国庆节前全部完工。

30 名生态养殖能手获表彰 我县引导南美白对虾产业健康发展

本报讯 (驻镇记者 徐海波 通讯员 石明山) 2017 年秋季,大豫镇葛海波坚持生态养殖模式,在水质管理上下足功夫,实现尾水零排放,养殖的 254 张棚南美白对虾,平均单棚产量 650 公斤,成功率达 85%,被评为全县南美白对虾“十佳生态养殖能手”。上月 30 日,县南美白对虾协会对葛海波等 30 位南美白对虾“十佳生态养殖能手”进行了表彰。

我县现有南美白对虾养殖总面积近 13 万亩,大棚 7 万亩、外池 6 万亩,2017 年南美白对虾总产量达到 7.89 万吨,总产值 39.45 亿元。据悉,此次“十佳生态养殖能手”评选与往年有所不同,不仅要看看养殖面积、养殖效益,还更注重生态养殖效果,必须坚持做到养殖尾水达标排放,有尾水处理设施和措施,实行生态养殖,不使用违禁药品,从源头上保证食品安全。县南美白对虾协会希望通过这次表彰,引导广大养殖户优化产业布局、控制养殖规模、提升养殖水平、保护生态环境,确保南美白对虾产业可持续、健康发展。

责任编辑 曹雯雯 电话 80865503

明确管理对象 服务城乡就业 我县出台就业困难人员管理办法

本报讯 (特约记者 钱德明) 为进一步规范就业困难人员认定与管理,更好地服务就业困难人员就业创业,日前,我县出台《就业困难人员认定管理办法》。

《办法》明确就业困难对象。在法定劳动年龄内,有劳动能力和就业愿望,但因身体状况、技能水平、家庭困难、失去土地等因素难以实现就业,且具有下列情形之一的本县户籍城乡登记失业人员,均可认定为就业困难人员:城镇“4050”人员;城镇连续失业 1 年以上人员;城镇零就业家庭(含双失业家庭和

单亲家庭)成员;城镇特困职工家庭成员;城乡最低生活保障家庭成员;农村低收入家庭成员;城乡残疾人员;城乡优抚对象;城乡退役人员;城乡困境未成年人(16 至 18 周岁),以及就业困难被征地农民。

《办法》规定就业困难对象认定程序。申请人填写《如东县就业困难人员认定申请表》,并持本人居民身份证、户口簿、《就业创业证》原件和复印件,以及下列对应类别证明材料的原件和复印件,向户籍地(区、街道)人社所提出申请。据了解,按照“谁认定、谁管理、谁

服务”原则,对经认定的就业困难人员实行属地化管理,以社区(村)人社服务站为服务主体,为就业困难人员提供政策推送、就业援助、创业扶持、定期回访等就业创业服务。

社区(村)人社服务站、街道(镇)人社服务中心将定期开展就业困难人员走访调查,精准掌握就业困难人员家庭、身体、技能和就业等情况,实行分类动态管理,并针对个人具体情况,及时为他们提供岗位推荐服务、组织技能培训、帮助落实社保补贴、开发社区公益性岗位托底安置等就业援助服务。此

外,还将对有创业意愿的就业困难人员,及时提供创业政策咨询、组织创业培训、协助办理创业担保贷款、推送优秀创业项目等创业扶持服务等。



落实环保税法 助推绿色发展